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1. Pokazite da je za monoatomnu dijamantnu reSetku strukturni faktor jednak
Sk =1+exp[ 27i(h+k+1)]
2, h+k+I je dvostruki parni broj;
=< 1#i, h+k+I jeneparan;
0, h+k+I je dvostruki neparni broj.

gdje su h, ki I komponente za K u bazi koju ¢ine primitivni vektori reciproéne resetke. Interpretirajte ove
rezultate geometrijski.

2. Za elasti¢no rasprienje rendgenskog zracenja na kristalu, pokaZite da maksimalni iznos vektora reciproc¢ne
reSetke K = |K| ovisi 0 valnom vektoru fotona k = |k|. Uvjerite se da smo dokazano svojstvo presutno Koristili za
zadatke na vjezbama, recimo, u zadatku 5.3.
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